

НОВОСТЬ
22.10.2013

ФИЛИАЛ «ПЕРМНИПИНЕФТЬ» ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В I ПЕРМСКОМ НЕФТЕГАЗОВОМ ФОРУМЕ

С 15 по 17 октября 2013 года в Перми в рамках ежегодной выставки «Нефть.Газ.Химия» прошел Первый пермский нефтегазовый форум.

Спонсорами и организаторами мероприятия выступили ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», ОАО «РИТЭК» и Филиал ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» «ПермНИПИнефть» в г. Перми.

Основная цель форума - обмен практическим опытом в вопросах внедрения современных технологий и технического переоснащения предприятий нефтегазового сектора, экспертизы и внедрения новейших разработок в добыче, транспортировке и переработки нефти и газа.

С приветственными словами к участникам научного мероприятия обратились Первый заместитель генерального директора – Главный инженер ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» О.В. Третьяков, Заместитель генерального директора ОАО «РИТЭК» - Директор ТПП «РИТЭК-Уралойл» С.Н. Лысенков.

Форум стал местом встречи ведущих представителей нефтегазового сектора Пермского края, где специалисты различных профессий смогли познакомиться с перспективами российского рынка и самыми современными технологиями в нефтегазовой отрасли. На мероприятии были представлены научно-технические доклады по актуальным вопросам нефтегазового производства и тенденции развития нефтегазовой отрасли в Пермском крае.